Опыт предков - возможность для молодежи

Политика, проводимая государством направлена на воспитание молодежи, изучение их интереса к науке и творчеству, на систематическое решение проблем, которые их беспокоят. В эпоху глобализации организуются встречи и мероприятия для внедрения инновационных технологий в образовании, производстве и других областях, для дальнейшего развития цифровой экономики, вовлечения молодежи в эти области.



На недавней встрече с сотрудниками Министерства инновационного развития в нашем институте была достигнута договоренность о дальнейшем развитии сотрудничества между институтом и министерством. В результате подписанного соглашения группа студентов, магистров, докторантов и преподавателей, интересующихся инновационными технологиями, информационными технологиями и цифровой экономикой, посетила Министерство инновационного развития Республики Узбекистан. В ходе визита сотрудники министерства проинформировали о проводимых реформах и нововведениях в этой сфере в нашей стране.



В частности, начальник отдела по работе с талантливой молодежью Министерства инновационного развития Фирдавс Нематзода Нематович проинформировал о различных конкурсах, стартапах, а также о кружках, действующих в министерстве. Встреча была очень интересной, воодушевляющей, полна оживленных вопросов и дискуссий. На основании предложений и мнений участников и организаторов встречи было решено увеличить количество таких практических мероприятий, которые будут способствовать дальнейшему укреплению сотрудничества между институтом и министерством.

Пресс-служба ТИИИМСХ.